



呼吁“酒后不开车”

常熟交警微电影《酒鬼老李》火了



扫描二维码
观看微电影

你把药喝掉吧

《酒鬼老李》视频截图

喝酒骑摩托车还能中彩票，以为幸运之神降临，却出了车祸；嗜酒如命的老李买车后继续醉酒驾驶，最终被警方查获。近日，由常熟公安交巡警大队自编自导，民警、群众共同参演的微电影《酒鬼老李》走红网络。

记者看到，这部微电影时长约17分钟，讲述了嗜酒如命的老李的故事。老李时常喝酒骑摩托车上路，经人劝说仍一意孤行。但是命运之神似乎眷顾了他，老李买的彩票还中了大奖。兴奋之余的老李骑着摩托车回家，不料却在途中出了车祸受伤。

身体康复以后，老李用中彩票的钱买了一辆汽车，并找来几位朋友一起庆祝。散场时老李已经喝得酩酊大醉，朋友劝其不要酒后驾驶，但老李依然坚持己见。最终被执勤交警查

获。经检测，老李血液中乙醇含量达187mg/100ml，属于醉酒状态。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第91条之规定：老李将被吊销机动车驾驶证，依法追究刑事责任，5年内不得重新取得机动车驾驶证。

影片用诙谐幽默的方言、跌宕起伏的情节、寓教于乐的故事，使观众在紧张与笑声中思索。据统计，短短一周，微电影《酒鬼老李》在各网站播放数已达15万，新浪微博转发超4000次，阅读73.5万次。很多网友纷纷响应，并呼吁大众共同遵守“喝酒不开车、开车不喝酒。”

常熟市交巡警大队相关负责人表示，下阶段交巡警将继续通过微电影这一电影艺术形式创新交通宣传，普及交通安全法规，提升市民交通安全意识。

何洁

苏州紫洁国际眼袋中心
非手术安全去眼袋 获国家专利 全国连锁
眼袋
十六年我们更专业
国际知名品牌
详情请登录:www.71qyd.com

咨询电话: 0512-87661558 87661559 | 地址: 苏州市工业园区苏雅路388号新天翔广场A座1010室(天虹百货地铁中央公园东侧)

专家热线: 18662506066

国美提前放价战“五一”

经过一个月的精心筹备，苏州国美将于4月19日提前奏响“五一”低价超强音。其活动力度之大、产品种类之多以及贴心服务之优都让人乍舌。自国美电器步入苏城以来，作为消费者的购物专家，始终以诚信为基准，为消费者提供全套的购物解决方案，将性价比最优的商品推荐给消费者。

一切来自于“信”文化

从最初的一家门店到今天的20家产品齐全的店面，国美已覆盖苏州的各个角落，形成了庞大的销售网

络，与苏城携手同行；从最初为数不多的员工到今天将近千人的员工团队，国美为苏城消费者提供周到细致的服务。这无疑是国美的真诚服务与百姓信赖的结晶。

子曰：人而无信，不知其可也。尤其在商业领域，违背“诚信”与“道德”的现象随处可见，因此消费者筑墙御垒，早已不敢轻言“信”字。正是在这样不容乐观的背景下，国美电器率先提出“被信任，是一种快乐”的新理念，以真诚的“信”服务赢取消费者的信赖；以内聚员工、外聚伙伴的“信”

行为倍受消费者的信赖。

对于国美而言，给百姓最真实的产品、最可靠的服务不是一种规范、一种纪律，而是每天都要遵守的日常行为，是一种本能。国美的这一举动，无疑是给老百姓服下一剂定心丸。“这么多年了，不管家里缺什么家用电器，第一时间想到的就是去国美看看。不论是服务还是质量，都让人很满意。”在国美的卖场里，随处可以听到这样的声音。

不能马上放假 但可提前放“价”
为了替消费者谋便捷，避免五一

放假期间的购物拥挤，也为了不耽误消费者的旅行行程，国美以超强的优惠乐章、空前的省钱活动将促销大战提前打响。

随着五一小长假的临近，虽然无法提前放假，但消费者却能在国美享受提前放“价”的喜悦。所谓提前放“价”，自然是以黄金周期间的超低价格和折扣力度与百姓“见面”，让消费者既能提前购物，又能享受五一盛惠。为此，苏州国美经过一个月精心筹备，4月19日将奏响五一低价超强音。本次国美电器开展

的五一营销活动，将再度联合银联推出电器刷卡购买补贴的大型营销活动，消费者来国美电器各卖场购物，只要持62开头的银联卡即可享受多重优惠。消费者购买冰箱、洗衣机、液晶彩电、空调、厨卫单件，满999元立减200元。套购家电两件以上满额8888送32寸液晶，套购三件以上更有机会获得iPhone5……国美将以真诚的邀约和细致的服务，让苏城百姓得到最优质的购物体验。

■规划

逛完平江路，坐船去观前

明年4月，拙政园和平江路街区有望水路对接

昨天，姑苏区文化旅游产业项目推介发布会上透露，今年姑苏区将在第二届中国·苏州文化创意设计产业交易博览会上设摊亮相。目前，姑苏区正在创建“国家文化旅游区”，按照初步规划，旅游区的核心区域为平江路历史街区和拙政园历史街区。明年4月，两块街区的水路有望打通，游客可在这块3平方公里的旅游片区内，坐船游览。

据姑苏区文商旅局相关部门负责人吕俊介绍，第二届中国·苏州文化创意设计产业交易博览会将在4月19日—22日举行。姑苏区是首次参会，展区以“融古铸今新姑苏”为主题，表现该区的宜业、宜居。为推动苏州古城、古镇、古街的紧密结合发展，受本届大会组委会邀请，姑苏区政府、苏州国家历史文化名城保护区，将主办“文化创意与古城、古镇、古街保护发展圆桌会议”。

据吕俊介绍，姑苏区成立后，一直在全力推进“国家文化旅游区”创建。按规划，今年姑苏区将重点编制具有苏州古城特色的《文化旅游区技术标准》，对区域周边的对外交通和区内慢行交通进行全面建设。该区将重点对基础设施进行升级改造，如打通区内水系，恢复中张家河，整治平江路北段；优化停车场、旅游厕所、公共自行车布点建设等。按照初步规划，苏州的“国家文

化旅游区”创建，将以平江历史街区和拙政园历史街区为核心，然后以片带面，推进整个旅游区建设。两个片区将争取在明年4月份打通，面积大约在3平方公里左右。

届时，这个区域内将建成水陆并举的慢行系统。“游客除了步行游览景点外，拙政园和平江路两地块的水系将打通。游客可以坐在船上游览。”吕俊说，目前设想的船游线路是游客从相门附近的护城河码头上船，途径中张家河到平江河，可登岸游览平江路，然后继续坐船前往拙政园等景点，最后到临顿河，上岸后可游览观前街。

吕俊表示，姑苏区内旅游资源星罗棋布，随着“国家文化旅游区”的创建，未来该区将施行“片区”开发，规划形成平江路和天赐庄片区，山塘和虎丘片区，桃花坞和平门片区等，实现整体联动新格局，让游客体验到更为全面的深度旅游。

何寅平

■寻人

小清，3个孩子在等你回家 妻子离家出走，河南汉子来苏寻找

“小清，你在哪里，家里3个孩子天天都在哭着找妈妈……”昨天，来自河南的韩团结找到记者，希望帮忙寻找他的妻子小清。韩团结说，今年3月21日，妻子突然离家出走。后来，妻子给家中打过一次电话，说来到了苏州工业园区打工。为此，一周前，韩团结也来到苏州，希望为孩子找回妈妈。

“我们关系还不错，之前没有争吵过，突然她就走了。”韩团结称，他和妻子都是河南永城人。2005年，两人结婚后，育有3个小孩，2个女儿1个儿子，最大的女儿7岁，最小的儿子刚刚过完2周岁生日。“日子虽然不是很富裕，但也不穷苦。”韩团结告诉记者，他是一名煤矿工人，今年2月到了贵州一家矿厂上班。3月21日，得知妻子没有回家后，他第二天就从贵州赶回家。他发现妻子离家时只带了几百元钱，还留下了一句話，“在家太无聊了，我出去打工了。”

此后，韩团结去河南洛阳整整找了妻子4天，但杳无音讯。后来的一天，小清的母亲接到了女儿的电话，称其在苏州工业园区一家电子厂打工，让家人不要找她。韩团结知道后立即联系妻子，但那个手机号再也没有打通过。

通过查询妻子的通话清单，韩团结发现妻子3月21日与一个陌生号码12小时内通话达25次，但那个陌生号码现在一直处于关机状态。韩团结知道妻子平时经常上网聊天，他怀疑妻子跟网友相约一起外出打工了。



韩团结手拿妻子照片，满眼泪光
网友供图

就在前几天，4月9日，韩团结曾在QQ上遇到过妻子在线，便恳求其回家，没想到妻子却说“好聚好散”。韩团结说，现在家里3个小孩整天哭着喊妈妈。“儿子的生日那天，本来希望可以找到妻子一起回家给儿子过生日的。”说到这里，韩团结语气不由低落，“我身上只剩200元了，只够回家的路费了，近期我只能先回老家了。”韩团结希望，妻子看到报道后，能够回心转意，给孩子们一个完整的家。

何洁